

En la Asamblea:

Los Algodoneros Piden la Solución a sus Problemas

Solución inmediata a los problemas que afrontan pidieron ayer en la Asamblea los algodoneiros de la zona oriental.

En la Comisión de Economía y Agricultura los directores de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, Fermín Aguilá y Diómedes Lozano, explicaron que los problemas más graves son la baja de los precios en el mercado internacional y las amenazas de la guerrilla.

El primer problema, dijeron, podría resolverse fácilmente si el gobierno estableciera un precio de garantía que cubra los gastos de producción y deje una utilidad razonable a los productores.

Agregaron que la venta

de los fertilizantes e insecticidas que importa la Cooperativa, resulta problemático debido a que el Banco Central les ha impuesto los precios del mercado.

Tradicionalmente, indicaron, la Cooperativa ha vendido los insumos que importa a precios más bajos que los del mercado interno con el propósito de favorecer a los socios de la misma. Pero para esta cosecha tendrán que hacer sus ventas a los mismos precios que las casas particulares, dada la obligación que les ha impuesto el Banco Central.

MAXIMA PRIORIDAD

El diputado de Usulután,

Dr. Luis Roberto Hidalgo, pidió a sus compañeros que otorgaran la máxima prioridad a la solución de los problemas del algodón para evitar la disminución en los cultivos y con ello el desempleo que origina la reducción del manzanaje cultivado en la zona.

Ambos algodoneiros representaban a los productores de Usulután.



ALGODONEROS PIDEN AYUDA. Que la Asamblea interceda para la solución de sus problemas, pidieron ayer los algodoneiros de la zona oriental, a la Comisión de Economía y Agricultura.

Lic. Celma Villalobos: Antes del Divorcio Busque Orientación Profesional

Los cónyuges que planean separarse o divorciarse deben buscar orientación profesional, no sólo por los daños que se ocasionan a sí mismos sino a los hijos menores de edad, dice el Lic. Miguel Celma Villalobos, psicólogo clínico.

Al comentar las elevadas cifras de divorcios en

El Salvador, el profesional sostiene que la mayoría de veces los diferendos entre los esposos pueden solucionarse sin necesidad de recurrir al extremo de la separación total. Las posibilidades de conciliación que pueden plantearse por medio del consejo profes-

—Favor pase a la página 41.



ORIENTACION. Es necesaria la orientación profesional cuando se plantea el divorcio de los cónyuges, dice el Lic. Miguel Celma Villalobos.

Ruptura de Relaciones con Nicaragua Exigen

La ruptura de relaciones con la Nicaragua sandinista es uno de los acuerdos de la Declaración de San Salvador firmada recientemente en el Hotel Camino Real por los miembros de la Primera Continental de la Democracia Combatiente.

Después de asentar las tesis de legítima defensa frente a la agresión comunista, rechazando "toda actitud irresponsable, confusa, vacilante o claudicante frente al agresor soviético", la Declaración estatuye la Unidad para la

defensa y la Erradicación Definitiva del foco expansionista soviético en la región centroamericana.

Así, para superar el estancamiento de la crisis regional, los miembros de la Primera Continental proponen a los gobiernos del área:

1. Acuerdo de Defensa Anticomunista Centroamericano. Se trata de fortalecer una Alianza Cívico Militar Centroamericana. Su objetivo es constituir una fuerza com-

—Favor pase a la página 24.



SIN PRESUPUESTO. La Biblioteca Nacional no tiene presupuesto para comprar libros, dice la Srta. Sonia de la Cruz Manzanara, jefe de Relaciones Públicas.

200 Millones en Pérdidas Sufre Transporte de Carga

Más de 300 vehículos de transporte juntamente con su carga han sido destruidos por los terroristas en las carreteras del país, calculándose las pérdidas en más de 200 millones de colones.

Los trailers, camiones y pick ups son ametrallados e incendiados por los guerrilleros cuando los conductores se niegan a pagar el "impuesto de guerra" si se oponen a entregar la mercadería que llevan, o

cuando continúan circulando a pesar de las amenazas que hacen a través de medios clandestinos.

Dicen los transportistas que la mayoría de vehículos que está trabajando a nivel nacional son unidades viejas, pero que constituyen el patrimonio de cada uno para sostener su familia. La destrucción de las unidades causa un daño doble, ya que además de perder el instrumento de trabajo, incurrir en el

riesgo de que les embarquen sus bienes porque casi todos están pagando los vehículos por cuotas.

El transporte es más Golpeado

Directivos de ASETCA (Asociación Salvadoreña —Favor pase a la página 41.

CAESS Explica Sobre Postes en Avenida

CAESS manifiesta que "DUA les debe buena cantidad de dinero por relocalizaciones ejecutadas en los últimos años, sin que se efectúe un abono substancial para que podamos continuar con otros trabajos pendientes".

La explicación de CAESS se originó en la queja, expresada en este rotativo, de los vecinos de la prolongación de la Avenida Bernal, que une la Colonia las Rosas con la Miramonte, donde según los vecinos de estos sectores hay tres postes a media calle que significan peligro, por lo que temen una tragedia en cualquier momento.

Biblioteca Nacional sin Presupuesto para Libros

La Biblioteca Nacional no cuenta con presupuesto para la compra de libros; debido a ello se abastece a través de donaciones y depósito legal de obras editadas en el país.

Así lo afirma la Lic. Sonia de la Cruz Manzanara, jefe de Relaciones Públicas de esa institución.

En el primer trimestre de 1985, dice, la biblioteca ha sido visitada por un promedio diario de 550 lectores.

Por falta de fondos no se compran libros técnicos, y

del extranjero no se recibe nada. Actualmente se gestiona una donación por medio de la embajada de los Estados Unidos.

Lectores consultados señalan que el futuro presupuesto de la biblioteca es cada vez más incierto, sobre todo si se toma en cuenta que la institución pasará al nuevo Ministerio de Cultura y Comunicaciones, que carece de presupuesto para su propio funcionamiento y mucho menos para la adquisición de libros, dijeron.

Salvadoreño Presidente de FEDECATUR

En el licenciado Camilo Bolaños, de El Salvador, recayó la presidencia del nuevo Consejo Directivo de la Federación de Cámaras de Turismo de Centro América (FEDECATUR).

La integración completa de los rectores del turismo centroamericano en los próximos dos años es como sigue: Licenciado Camilo Bolaños, presidente; Ramón López, de Nicaragua, vicepresidente; Karl Herrmannsdorfer, de Guatemala, tesorero; Michelle Agurcia, de Honduras, secretario; y Luis Paris, de Costa Rica, director.

El evento se desarrolló —Favor pase a la página 13.



ESCUCHAN CONFERENCIA. Más de 200 personas relacionadas con la ingeniería, asistieron a la conferencia que sobre plantas de emergencia dictó el Ing. Robert Martindale. El evento fue organizado por la Asociación de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales, ASIMEI.

Terrorista Protegía al Comité de Reos Políticos

La guardia capturó a un terrorista que confeso que le daba protección al "Comité de Madres de Desaparecidos y Reos Políticos" cuando realizaban manifestaciones en San Salvador.

El detenido es Oscar Armando De León, capturado el 18 de mayo en el cantón Arenales, Ciudad Delgado. Pertenecía al frente metropolitano "Clara Elizabeth Ramirez" según dijo.

Además, De León manifestó que en julio del año pasado hicieron un hostigamiento en la Carretera Troncal, dándole fuego a un bus que iba a Quezaltepeque, entre Apopa y San José Las Flores, incendiaron otro bus y atravesaron un camión al que le perforaron las llantas, según dijo.

También en noviembre del año pasado realizaron un ataque contra la Guardia en el kilómetro 11 de la Troncal del Norte y a la Policía Nacional en el kilómetro 7 y medio.

En ese mismo mes —dijo el reo en la Guardia—

—Favor pase a la página 41.